

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.05.2009 15:02:42

формирования заключения врача: 01.05.2009 20:21:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/89853/answer/89860>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Да, Ваш профессор прав. Магнитная терапия очень помогает при таких синдромах. Прав и в том, что нужно сходить к неврологу. Чаще всего это какое-либо локальное повреждение нерва. И антидепрессанты помогают. И не потому что кто-то думает, что у Вас с мозгами что-то не то (просто многие пациенты так считают), а потому, что они хорошо воздействуют на периферические нервы. PS. А у кого Вы были в НИИ?